

淄博鼓励加油站 出台错时卸油、加油方案

晚8点一次日早6点

夜间加油 有望享受优惠



新闻背景

山东鼓励出台 夜间加油优惠政策

为加强加油站油气回收治理设施规范运行,强化挥发性有机物减排,推进PM2.5(细颗粒物)和臭氧协同治理,日前,山东省生态环境厅发出通知,推进“大肚量”加油站油气回收自动监控提速,建议各大加油站出台夏秋季晚8点至早6点加油优惠鼓励政策,引导公众夜间错峰加油。

原因

为什么鼓励夜间加油?

在今年6月初生态环境部召开的例行新闻发布会上,环境监测司司长柏仇勇通报,2019年,全国以臭氧为首要污染物的超标天数占总超标天数的41.8%,仅次于占比45%的PM2.5。夏季臭氧污染,已成为打赢蓝天保卫战的重要“拦路虎”。

加油站的油气污染,也就是挥发性有机物VOCs,是形成臭氧的前体物之一,它在阳光足、气温高的条件下,会发生光化学反应,加剧转换成臭氧的速度,造成臭氧浓度超标。降低臭氧污染,对加油站来说,第一就是要加强油气回收污染治理,减少挥发性有机物的排放;第二就是要减少油气发生光化学反应,降低转换成臭氧的速度。鼓励选择夜间时段加油,尽量避开白天高温高热时间,就是减少挥发性有机物的措施之一。

对车主来说,选择夜间加油,不但能减少日间汽油快速挥发造成的经济损失,还能享受加油站给到的优惠政策,同时还能环保做贡献,有效减少臭氧污染危害。

可恩口腔种植牙明天全程现场直播

200颗进口种植体到院免费申领! 仅剩最后三天

昨日,由淄博可恩口腔医院推出的“2020首场种植牙直播”活动受到许多市民的关注。现在距离活动开始还剩最后一天,现继续向全城征集缺牙市民,现场体验不用植骨、不用等待6个月,当天种牙、当天畅享美食的种植牙新技术,想体验的读者可要抓紧了,参与活动还有超值福利。

6月20日9:00,疑难口腔种植名家、淄博可恩口腔医院院长王业岗,上海可恩口腔医院院长、可恩口腔医疗集团总监万金

华,潍坊可恩口腔医院院长侯建升等多位专家一道,为大家一对一进行全方位亲诊,免费量身定制高性价比的种植牙方案,让大家种上“更舒适、更耐用、更省钱”的好牙。

王业岗院长介绍,中老年朋友多数身体耐受力比较差,牙槽骨质量普遍不好,如果采用传统的种植方案,创口大,恢复时期漫长,无论是种牙的过程,还是恢复的过程都会有一些不可预测的麻烦。而对患高血压、糖尿病等全身性疾病的老人来说,更

担心种植手术会有风险。此次多位专家的加盟,存在半口、全口缺失、骨量流失严重或一些影响种植的慢性病等情况的疑难患者将得到专家联合会诊,让高难度病例也可以安全舒适种牙。

对于中老年人来说,“吃得香、睡眠好、笑声朗”是晚年最大的幸福,但牙齿缺失引发的食欲不振、说话漏风、面部塌陷等问题让广大缺牙市民的生活品质大打折扣。据相关数据显示:牙缺失人群的肠胃病、心脑血管疾病、糖尿病、关节疾病、早衰以及

加油站帮扶检查行动。通过开展加油站帮扶大检查行动,共发现加油站油气回收方面问题13个,其中加油站对自身油气回收系统操作规范不熟悉,导致油气回收系统无法发挥最大效能;油气回收系统操作、维护不规范;加油员加油过程操作不规范等共性问题有7个。

为切实提升全市VOCs综合治理和管控水平,减少VOCs排放量,有效遏制夏秋季臭氧浓度持续升高态势,结合淄博实际,淄博市生态环境局最新出台了《关于加快推进全市挥发性有机物深度治理工作的意见》(简称《意见》)。

其中,鼓励加油站错时卸车,加快出台错时加油优惠政

记者 马斌
通讯员 阎柄辰 报道

晨报淄博6月18日讯 “鼓励全市各加油站出台错时卸油、加油方案,调整加油优惠时间,重点倾斜每晚8点至次日早6点。”记者从17日下午淄博市生态环境局组织召开的全市加油站三级油气回收设施问题反馈和错时加油座谈会获悉,今后将加大加油站油气回收工作监管力度,提高巡查频率,6月30日以后,由帮扶检查转换为执法检查。

为帮扶全市范围内组织开展加油站检查行动,淄博市生态环境局制定并下发了《关于进一步做好全市挥发性有机物综合治理工作的通知》,在淄博市范围内组织开展加

油享10倍积分等优惠福利。顺通石化夜间加油比白天更优惠,每升油整体优惠达到了9毛钱。

聊城中石油加油站从6月18日开始,开展“夜间加油送礼”、夜间充值赠礼、夜间加油

立减、便利店商品夜间优惠活动。东营市金顺油品、富海等5家重点企业共计61座加油站实施夜间加油优惠政策,比如,齐成能源财金站每晚8点整至次日早上8点加油直降1.2元/升。

各地行动

降价、送券、免费清洗空调……夜间加油优惠多

济南市相关企业6月16日晚8点开始采取夜间加油优惠措施,也让济南成为全省率先落实此项措施的城市。中石化济南公司推出送优惠券、免费空调清洗等优惠措施。中石油也推出赠汽油券、持卡加

友情提示

警惕夏季“臭氧”,做好日常防护

夏季太阳高照,天气炎热,大家在做好避暑防晒的同时,也要警惕看不见的“臭氧”污染。“在天是佛,在地是魔”,高层大气中的臭氧,可以有效

阻挡紫外线,保护地球安全。但近地面的臭氧,则会损害人体呼吸系统、破坏人体免疫力、加速人体皮肤机体衰老,对人体健康产生很大危害。

为避免“臭氧”对人体造成的危害,请广大市民做好日常防护,避免在阳光强烈的夏季长时间在室外活动。

本报综合

中润大道供水改造工程停水碰头 世纪路一段 今天停水8小时

记者 孙渤海 报道

晨报淄博6月18日讯 今天,淄博市自来水公司发布停水通知,世纪路一段明天将停水8个小时。

根据通知,因中润大道(世纪路—金晶大道)段部分供水改造工程停水碰头,过世纪路管道(鲁泰大道、世纪路口北)将停水,停水时间为6月19日8:00—16:00。市自来水公司工作人员介绍,受影响的主要是鲁泰大道、世纪路交叉口以北的两侧用户。

淄博市自来水公司提醒相关用户提前做好储水准备,在停水期间关闭水龙头,以免造成不必要的损失。有供水问题可拨打热线电话(0533)2165111咨询。

22日晚淄博剧院 上演吕剧《借亲》

市民可凭身份证免费领票

记者 杨峰 报道

晨报淄博6月18日讯 6月22日晚7:30,淄博高新区卫固乡村吕剧俱乐部将在淄博剧院为广大市民奉上山东吕剧《借亲》,该剧故事情节引人入胜、演员表演风趣幽默,其悠扬缠绵的唱腔和朴实亲切的唱词充分展现了山东吕剧的艺术特点。

淄博高新区卫固乡村吕剧俱乐部成立于2008年,目前有相对稳定的演职员20多人,曾先后排练、演出了《姊妹易嫁》《寻子记》《小姑贤》《墙头记》等20多个剧目。俱乐部成立以来走进乡村、下社区、进敬老院,为群众演出400余场,受到群众的高度评价和广泛赞誉。

6月22日上午9:00,市民可凭身份证到淄博剧院免费领票(每人限领一张)。根据防疫规定,观众入场须佩戴口罩,携本人身份证,登记真实信息,体温测量合格后方可入场。另外,为保护未成年人体健康,剧场谢绝未成年人入场。

老年痴呆的几率远远高于牙齿健全的人群,缺牙者平均寿命比牙齿健全者短11.7年。口腔专家提示:缺牙应尽早处理,如条件许可,可按照牙医的建议根据自身牙槽骨条件及经济情况,优先选择种植牙进行修复。

为让广大牙缺失人群在家门口就能体验国际种植新技术医疗服务,本次活动,可恩口腔还携手厂家拿出200颗进口种植体,缺牙人士可免费申领,申领到周日截止。参与20日现场直播还可享受洁牙服务一次。